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学校へ行くのは楽しい

授業中，話をしている人先生や友だちを見て，話を聞いている

授業で自分の考えを発表している

授業でわからないときは，先生に質問している

進んで学習や読書に取り組んでいる

タブレットを使って，学習をするのは楽しい

難しい問題でも，ねばり強く考えている

自分の考えを説明したり，書いたりするのは好きである

先生は，勉強がわかりやすく教えてくれている

先生は，がんばったことを認めてくれ，ほめてくれる

先生は，約束したことを守ってくれる

先生は，自分の話をよく聞いてくれる

わすれものをしないで，学習の準備ができている

一生懸命そうじをしている

先生や友だち，地域の人に元気よくあいさつをしている

学校評価(子ども）R4年度№１

よくあてはまる まあまああてはまる あたりあてはまらない まったくあてはまらない
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トイレのスリッパをそろえている

ろうかを走ったり，教室であばれたりしていない

運動会や遠足など，学校の行事は楽しい

学級では，よく話し合いをしていろいろなことを決めている

集会や朝の活動などの，「若あゆ班」での活動は楽しい

避難訓練（火災・地震)や交通安全教室・防犯教室に真剣に

取り組んでいる

交通ルールを守り，安全に登下校している

進んで運動に取り組み，体をきたえている

命の大切さを考え，健康や安全に気をつけて生活している

学校や学級の決まりを守り，人に迷惑をかけないように行動

している

誰とでも仲良く，遊んだり学習したりしている

友だちのよいところを認めるようにしている

友だちのまちがった考えや行動には，注意することができて

いる

自分のことをわかってくれている友だちがいる

いじわるやいじめをしていない

学校評価(子ども)R4年度 №２
よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない




